

内蒙古首个世界顶级温泉水乐园落户和林格尔新区

本报讯(记者 迪威娜)近日,呼和浩特传出声音:内蒙古首个世界顶级温泉水乐园——恒大水世界落户和林格尔新区。

据了解,恒大水世界坐落于和林格尔新区的核心区域,依托当地丰富的地热资源,规划建设全球最大的全室内、全天候、全季节大型温泉水乐园,并将汇集全球顶尖专业设计团队,打造全球规模最大、档次最高、最受欢迎的世界顶级温泉水乐园。

和林格尔新区拥有内蒙古目前探明水头最高、自流量最大的地热井。该井为自流井,孔底温度达68.64℃,出水温度为62℃,为含有多种有益成分的温泉水。该井水头高出地面110米,自流量达4030立方米/天,每年可释放3.17×10¹¹kJ热量,相当于1.27万吨东胜煤完全燃烧释放出的热量,单井供暖面积可达22万平方米。根据规划,恒大水世界将采用世界最成熟、最受欢迎、科技含量最高的顶级游乐实施设备技术,带来梦幻奇妙、科

幻刺激的缤纷欢乐,打造民心所向的顶级游乐胜地,构建全球温泉水乐园新王国。

呼和浩特市长、内蒙古和林格尔新区党工委副书记冯玉臻指出,呼和浩特、内蒙古和林格尔新区近年来着眼发展全域旅游,四季旅游,通过实施“旅游+”战略,高起点规划,高强度投入,高标准建设,高效能管理,全方位推介,实现了旅游资源错位发展、统筹发展、协调发展,旅游在带动相关产业发展、促进地区发展、助力精准脱贫的优势作用进一步显现。

此次恒大水世界项目三方签约,是呼和浩特、内蒙古和林格尔新区集中力量、科学规划,推动旅游业做大做强、向纵深发展的大手笔、大动作。未来,新区将依托良好的生态基础,积极探索全域旅游发展新模式,努力推动旅游业创新、协调、绿色、开放、共享发展,让旅游业由“景区旅游”向“全域旅游”模式发展转变。



东盟博览会专家“支招”我区会展业:要体现强力的政策支持

本报讯(记者 张鑫)中国—东盟博览会是中国境内由中国和东盟10国经贸主管部门及东盟秘书处共同主办、长期在广西南宁一地举办的展会之一。该博览会以展览为中心,同时开展多领域多层次的交流活动,搭建了中国与东盟交流合作的平台。

近日,这一自2004年起每年举办的国际会展业由秘书处曾志副秘书长的带队一行4人,专程飞抵呼和浩特,参加内

蒙古会展业规划发展调研交流座谈会。

来自内蒙古发改委、内蒙古市场监管总局、内蒙古公安厅、内蒙古财经大学、内蒙古会展经济科学发展研究会、内蒙古国际贸易研究会、内蒙古公共关系协会、内蒙古会展业协会、内蒙古国际会展中心、亚泰集团内蒙古分公司等社会各界的专家学者,与东盟博览会秘书处曾志副秘书长一行,共同就内蒙古2020—2025年会展业发展规划、内蒙古

2020—2022年三年行动计划、内蒙古会展业重大项目策划等进行交流座谈。

据介绍,内蒙古会展经济科学发展研究会于2019年5月中标内蒙古政府发布的内蒙古自治区发展和改革委员会课题项目《内蒙古会展业2025年发展规划》。在听取内蒙古会展经济科学发展研究会负责人对内蒙古会展业的现状和初步规划思路的说明后,曾志副秘书长表示,内蒙古对会展业的规划这一顶层设计的决策,走在了全国的前列,规划的也比较全面,建议在规划中体现强力的政策支持,设立常设的独立机构譬如内蒙古博览局,打造优质的有影响力的品牌展会,加强与国内外品牌展会合作等。

与会的专家学者建议,立足内蒙古的优势产业、地缘优势等搞展会,设立会展业投资发展基金,在首府打造一个标杆式的会展产业园,简化会展发展的报批手续,营造良好的会展业发展环境。

呼和浩特市被评定为全国“避暑旅游样本城市”

本报讯 不久前召开的2019中国(长春)避暑旅游产业峰会上公布,内蒙古阿鲁山入围2019年“避暑旅游十佳城市”,乌兰察布市评定为“避暑旅游十强城市”,呼和浩特市、呼伦贝尔市、鄂尔多斯市、牙克石市评定为“避暑旅游样本城市”。

经过中国气象局公共气象服务中心和中国旅游研究院专家组的综合评定,今年入围“避暑旅游十佳城市”的有长春市、贵阳市、六盘水市、丽江市、西宁市、阿鲁山市、抚顺县、敦化市、西秀区、晋安县。同时,张家口市、乌兰察布市、大连市、平凉市、定西市、泸定县、兴义市、晴隆县、安龙县、特克斯县成为“避暑旅游十强城市”;长治市、呼和浩特市、呼伦贝尔市、鄂尔多斯市、吉林市、烟台市、威海市、神农架林区、长春市、嘉峪关市、牙克石市、靖江市、延吉市、珲春市、安图县、美姑县、兴仁市、太白县、旬邑县、涇源县等20个城市成为“避暑旅游样本城市”。

此次峰会还发布避暑旅游达标城市名单,6月7日、8日份送到避暑旅游城市标准的我区城市有呼和浩特市、鄂尔多斯市、呼伦贝尔市、乌兰察布市、白云鄂博矿区、牙克石市、锡林浩特市、阿鲁山市。

避暑旅游样本城市”。

呼市有车族小心了 有人开着奔驰“碰瓷儿”

本报讯(记者 何向军 胡金迪)“你轧我脚了,你刚我车了,你把我撞倒了,你碰掉了我的挖耳勺……”,车主开车途中,经常遭遇剐蹭事故,有些的确是事故双方不注意的原因,有些,则是“职业碰瓷党”的“杰作”。

近日,开车经过呼和浩特市巴彦淖尔南路的一些车主都曾莫名与奔驰轿车或奥迪轿车发生了碰撞,不得已都向对方赔付高昂的修车费用。但事后回想起来,又觉得这事儿发生得蹊跷,于是有车主选择向警方报案。

经警方调查,驾驶奔驰车与过往车辆发生碰撞的人是一个有预谋的“碰瓷”碰瓷团伙。该团伙成员目前已全部落网,且对他们利用奔驰、奥迪等高档车“碰瓷”敲诈他人钱财的事实供认不讳。

据回民区公安分局刑警四中队队长介绍,该团伙在今年3月至6月,共实施“碰瓷”作案7起,涉案金额约8万元。

“碰瓷”是个技术活儿,但只要车主精明,完全可以避免。为此记者提示:发生交通事故,车主要及时报警,让警察出面协助解决;谢绝“好心人”的调解,以免其故意虚张声势,引起路人的注意和同情;车辆与行人发生碰撞或外地车辆在本地发生交通事故时,不能“私了”,要有交警的或交警的行车记录仪。

同时警告“碰瓷党”,根据《中华人民共和国刑法》的相关法律条文,对以非法获取保险金为目的,违反保险法规,采用虚构保险标的、保险事故或者制造保险事故等方法,向保险公司骗取保险金,数额较大的行为定性为保险诈骗罪,可以入刑。

陈善勇：内蒙古第一个旗县高铁站 年轻站长“挑大梁”

本报讯(记者 张鑫)今年年底,张呼高铁就要通车了。1921年平绥铁路(北京市—呼和浩特市)建成通车,卓资站是其站之一。今年年底,张呼高铁就要通车,卓资站也成为第一个内蒙古开通高铁站的旗县高铁站。可以说卓资站是见证草原铁路发展的坐标式存在。普铁时代,卓资山站是见证草原铁路发展的坐标式车站;高铁时代,卓资山站是内蒙古第一个开通高铁站的旗县高铁站。

在衔接普铁和高铁之间,内蒙古第一个旗县高铁站——卓资站,有个站长,只有34岁。

34岁的陈善勇是中铁呼和浩特集宁车务段卓资站站长,这个毕业于兰州交通大学的高材生,2018年1月来到卓资山站,成为了这个旗县高铁站首任的年轻站长。走进新建的卓资东高铁站,1500多平米的候车大厅宽敞明亮,人流涌动。这里日平均发送旅客六百多人,高峰期能达到一七五百多人。

陈善勇告诉记者,卓资站建成后,这里就吸纳了卓资山站客运收入八成以上的客流,而卓资山站则变成以货运为主,每天只有一对到大同的小慢车经过。如今,卓资站每天有2对半动车经过,6对半普速列车经过。

别看这是一个小小的旗县火车站,高科技却是一项不少:进站闸机是自动刷票的,购票可使用无人售票机和支付宝在线支付,进出站台是自动电梯,就连卫生间里的龙头都是自动感应式的。乘客舒适的体验,源于陈善勇和同事们辛勤的付出。

陈善勇的工作全天都是忙碌的满格状态,凌晨就有过站的车辆,直到深夜,天窗期,还要安排检修工作,车站永远是24小时繁忙的地方。但看着站里越来越好,乘客越来越多,陈善勇每天都觉得干劲十足。

陈善勇告诉记者,如今,经过卓资站的列车能到达很多城市,越来越多的外地游客也来这里旅游。铁路系统的服务,也早不似当年。每年的寒暑假或春运期间,工作人员会走出家门,到学校、企业等单位聚集多的单位,上门服务提供订票服务。老弱病残等重点旅客,打个电话就能获得特别照顾。

今年年底,张呼高铁就要通车了,那时候卓资站的客流量更多了,陈善勇说,火车跑得快全靠乘务员多,我们服务也要越来越好。

呼和浩特公交 首条“微笑公交”温馨上线

本报讯 微笑是城市最美的风景,自呼和浩特市公交总公司面向社会征集“最美公交人”活动开始,不断有市民打电话反映,53路公交车与众不同。那么到底有哪些与众不同呢?

7日上午,记者从皮革厂站乘坐了首条“微笑公交”线路53路公交车。车门一开,驾驶员师傅把脸转向门口,微笑迎接每位乘客。“您好,欢迎乘车”,驾驶员师傅用标准的普通话向乘客问好。

记者发现,驾驶员胸前佩戴了一枚黄灿灿的“微笑”徽章,车窗顶端贴了文明服务、微笑服务宣传画。一路上驾驶员笑脸相迎乘客,让乘客们感受到了亲人般的温暖。乘车的市民于先生告诉记者:“我乘坐53路公交车好多年了,这条线路的驾驶员都非常热情,个个都是热心肠,看见乘客有困难都会无私提供帮助,最近他们都佩戴了笑脸标志,看着非常温馨。”

“我入职公交行业多年了,微笑服务一直是我们的服务标准。由于市区一些路段施工,导致部分公交线路绕行,这给乘客出行带来诸多不便。乘客久等公交车不至,难免会出现焦躁情绪。当乘客带着情绪上车时,我给他一个发自内心的微笑,乘客的心情自然就会好起来。笑一笑十年少,我希望我真诚的微笑能给乘客带来一天的好心情。”53路驾驶员师傅傅师傅笑着说。

据了解,设立“微笑公交”的目的就是为了进一步拉近公交人与乘客之间的距离,营造“微笑服务”的和谐氛围,今后将会在此基础上逐步建立“微笑服务”长效机制,把微笑带来的正能量传递下去,树立好公交作为城市文明窗口的良好形象。

苏明娜

活动 HUODONG

京腔与蒙韵“合体” 新创京剧《大盛魁》演绎商贸佳话



本报讯(记者 张鑫)7月1日晚,由自治区党委宣传部、自治区文化和旅游厅主办,内蒙古民族艺术剧院承办的纪念中国共产党成立98周年新创京剧《大盛魁》在内蒙古民族艺术剧院音乐厅上演。该剧目为国家艺术基金2019年度资助项目,由内蒙古民族艺术剧院创作,连续演出两天。

据了解,京剧《大盛魁》取材于已在国内外产生广泛影响的同名长篇小说,邀请著名戏曲音乐家、北京京剧院艺术总监朱绍玉作曲,著名剧作家单学文担任编剧,国家一级导演李杰执导,主要角色由内蒙古民族艺术剧院京剧团团长、著名京剧表演艺术家孟祥洪与二人艺术团团长、著名二人台表演艺术家武利平担任。全剧参演队伍涵盖内蒙古民族艺术剧院京剧团和二人艺术团两个团的主要演员。

该剧共分为《驼队秋寒》《驼队生

变》《驼道风云》《边城惊变》《返程救援》《图国情深》6场,讲述清光绪初年的塞外商战归化,中国北方第一家、风云际会二百余年的大盛魁商号,面对国势衰微、列强欺压、行将倒闭的艰难局势,在新任大掌柜王海带领,通过组织万峰驼队北上俄罗斯进行出境贸易,在万里驼道上与俄商西伯利亚公司展开了惊心动魄的茶叶大战。其间历经运力争夺、水涨船高、沙暴袭击、蒙古匪劫、口岸突变等恩怨情仇,古海坚持以大德谋胜、求互利共赢的偏商文化传统,救俄罗斯商队于绝境,又在俄商伊万帮助下挽大盛魁危亡于顷刻。在享誉世界近代史的中俄茶叶之路上演写了一曲“莫将商场作战场,且把死活化生活”的商贸佳话,也为当今实施“一带一路”国家发展倡议提供了有益的深层文化思考。通过跌宕起伏的剧情,在享誉世界近代史的中俄茶叶之路上演了一首驼道大爱壮歌。

土左旗乌兰牧骑走进二连浩特

本报讯 6月22日至27日,土左旗乌兰牧骑来到美丽的边城二连浩特,与二连浩特市乌兰牧骑联合开展“不忘初心,扎根草原——全区乌兰牧骑交流演出月”活动。

活动中,两地乌兰牧骑组成的联合演出队走进华北油田公司二连分公司、格日勒敖都苏木、蒙古族学校、北疆社区进行文艺演出,为当地广大干部群众送上了丰盛的文化大餐。

6月24日,联合演出队走进格日勒敖都苏木庆祝新中国成立70周年蒙古巴苏魅力更放歌那达慕现场。演出在歌舞《吉祥土默特》中拉开序幕,男声独唱《四

岁海疆》把演出推向高潮,现场掌声、欢呼声不断,牧民们沉浸在欢乐中。在北疆社区,联合演出队在演出间隙,向居民发放了扫黑除恶宣传单。

两地乌兰牧骑在二连浩特期间,共同参与演出宣传活动,互相学习交流经验,加深了二连浩特乌兰牧骑的友谊。

土左旗乌兰牧骑队长苏德巴特表示,交流月活动为相隔千里的两地乌兰牧骑提供了宝贵的学习交流机会,他们会倍加珍惜这次机会,互相取长补短,把更好的文艺作品呈现给观众。

巴依斯古楞

不忘初心 扎根草原 全区乌兰牧骑交流演出月

